Translittération des langues éthio-sémitiques

Voyelles

1 ordre, 1 = ba

2¢ ordre, (F =bu

3¢ ordre, (L. = bi

4% ordre, 0 =ba

5¢ ordre, (b = bé

6° ordre, 11 = be ou pas de voyelle
7¢ ordre, (" = bo

Consonnes
Pour toutes les consonnes avec un point souscrit, il faut utiliser un seul glyphe unicode et NON

PAS la lettre latine associé a un point souscrit. La seule exception a cette regle est la lettre em = ¢
qui n’existe pas telle quelle en unicode. Il faut donc associer un ¢ avec un point souscrit.

U=h
=h
,ll=b
6 =C
T=¢
m=t
fi=3§
A=s
w=3§
£=¢
"=z
=k
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